



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Wrocław 28.02.2024r.

**Uczestnicy postępowania**

dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Dostawa sprzętu jednorazowego użytku I, znak sprawy: PN 12/24.**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1**

**Pakiet 1, poz. 3**

Proszę o dopuszczenie strzykawk bez poprzecznego wcięcia oraz bez pierścienia stabilizującego wokół zakończenia luer-lock.

**Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.**

**Pytanie nr 2**

**Pakiet 1, poz. 4**

Proszę o dopuszczenie strzykawk z czarną skalą.

**Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE ZAPISY ZGODNIE Z SWZ.**

**Pytanie nr 3**

**Pakiet 1, poz. 4**

Proszę o dopuszczenie strzykawk na podstawie oświadczenia producenta strzykawk o kompatybilności z wymaganymi pompami, wraz ze wskazaniem na jakim ustawieniu pompy należy używać strzykawk. Oznaczenie takie znajduje się również na każdym opakowaniu jednostkowym strzykawki.

**Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ, TJ.:**

**„Zamawiający wymaga strzykawki wpisanej w instrukcję obsługi pompy – posiada pompę Prisma.**

**STRZYKAWKI WKALIBROWANE W URZĄDZENIE TO: BRAUN OMNIFIX, BD, TERUMO, CODAN, FRESENIUS, MONOJECT”.**

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 4**

**Pakiet 16, poz. 1**

Proszę o dopuszczenie kranika z pokrętelem w jednym kolorze – białym.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 5**

**Pakiet 16, poz. 1**

Proszę o dopuszczenie kranika z pokrętelem w trzech kolorach – białym, niebieskim i czerwonym.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE ZAPISY ZGODNIE Z SWZ.

**Pytanie nr 6**

**Pakiet 16, poz. 1**

Proszę o dopuszczenie kranika bez znaczników.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 7**

**PYTANIE NR 1-ZADANIE 10, poz.1**

Zamawiający wymaga: „Bezpieczne skalpele jednorazowego użytku , kontrolowany wysuw całego ostrza op. a 25 szt.”

Czy Zamawiający dopuści skalpele bezpieczne o następujących parametrach:

**Ostrze chirurgiczne bezpieczne** całkowicie chowające się w oprawie (zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 06.02.2013 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy przy wykonywaniu prac związanych z narażeniem na zranienie ostrymi narzędziami Dz. U. z 2013 r. poz.696 ), **jałowe**, spełniające wymagania norm BS2982 1992/ISO 7740 1985/EN 27740 1992. Na opakowaniu jednostkowym jest **czytelny** nadruk (**nie wytłoczony**) z następującymi informacjami: rozmiar ostrza, z nr serii-LOT, data ważności , **wyraźny** rysunek ostrza oraz nr katalogowy. Ostrze jest stabilne w oprawie więc pozwala na precyzyjne cięcie. Długość całkowita ostrza z oprawą około 140 mm. Opakowanie zbiorcze 10-szt.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE ZAPISY ZGODNIE Z SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 8**

**PYTANIE NR 2-ZADANIE 10, poz.1**

Jeśli Zamawiający dopuszcza zaoferowanie skalpeli bezpiecznych opisanych w pytaniu 1, prosimy o wydzielenie poz.1 do oddzielnego pakietu

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 9**

Czy Zamawiający wydzieli do odrębnego pakietu z zadania nr 26 ?

Poz.1 Woreczek ekstrakcyjny do laparoskopii pojemność 200 ml uwalniany z prowadnicy, samorozprężalny ,sterylny jednorazowego użytku.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający wydzieli do odrębnego pakietu z zadania nr 26 i dopuści ?

Poz.2 Woreczek do ewakuacji tkanek w zabiegach laparoskopowych pojemność 400 ml, nie uwalniane z prowadnicy ,wprowadzane przez trokar 10 mm.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 11**

Dotyczy: zadanie 40 pozycje 1,2.

Czy Zamawiający w pozycji 1,2 zadanie 40 dopuści do postępowania cewnik dwuświatłowy długoterminowy poliuretanowy Smooth Flow do implantacji metodą Anterograde bez otworów bocznych z opatentowaną konstrukcją końcówki, która umożliwia proste i precyzyjne umiejscowienie końcówki w prawym przedsionku, o stopniu recyrkulacji poniżej 1%, średnica 15,5 FR i długościach cewnika:

dla pozycji 1 - 19/36 cm

dla pozycji 2 - 33/50 cm?

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław  
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469  
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22  
Centrala tel.: 71 326 13 25  
[sekretariat@szpital.wroc.pl](mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl)

[www.szpital.wroc.pl](http://www.szpital.wroc.pl)



**DOLNY  
ŚLĄSK**



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Charakterystyka zestawu:

- radiocieniujący cewnik
- silikonowe ramiona
- złącze typu PEEK odporne na ekstremalne obciążenia chemiczne i mechaniczne
- zacisk na cewnik ze skrzydełkami do mocowania na skórze
- wskaźniki wypełnienia, rozmiar i długość
- kompatybilny z MRI
- odporna na odkształcenia prowadnica „J” z wysoką zawartością tytanu zapewniająca wyjątkowo wysoką elastyczność i odporność na odkształcenia, dodatkowy komfort zapewnia powłoka z PTFE, która gwarantuje gładką powierzchnię i najwyższy poślizg
- zacisk cewnika ze skrzydełkami do mocowania na skórze
- igła wprowadzająca 18G
- Trokar
- rozszerzadło 12 Fr
- rozszerzadło 16 Fr z rozrywalną koszulką
- nasadki iniekcyjne Luer Lock

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 12**

**PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA:**

**Zadanie nr 27**

**Poz. 2**

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania pasty stomijnej, idealnej do wyrównywania fałd oraz blizn, która umożliwi bezpieczne umieszczenie płytki wokół stomii. Pasta chroni skórę, podnosi komfort i bezpieczeństwo oraz wydłuż czas noszenia sprzętu stomijnego. Pomimo doskonałych właściwości i komfortu zastosowania produkt nie posiada w swoim składzie specjalnej substancji gojącej, jak może sugerować opis przedmiotu zamówienia.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 13**

**ZAPISY UMOWY:**

**Zakup zastępczy**

§ 8 ust. 3. – wnosimy o modyfikację zapisów umowy poprzez wykreślenie ustępu 3 z § 8. Zgodnie z § 4 ust. 1 pkt. 2). Zamawiający będzie naliczał kary umowne za niedostarczenie przedmiotu zamówienia. Obciążenie wykonawcy różnicą kosztów zakupu zastępczego jest dodatkową karą finansową, która w dobie niestabilnych zachowań rynkowych może być rażąco wygórowana i prowadzić do nierównego traktowania stron umowy.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 14**

**Zadanie nr 1 poz. 2**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyceny strzykawkę w opakowaniu zbiorczym a'50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Pytanie nr 15**

**Zadanie nr 1 poz. 3**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawkę z rozszerzaniem 50 (60) ml?

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA-POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Pytanie nr 16**

**Zadanie nr 2 poz. 2**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie sondy do karmienia pediatrycznej skalowanej cyfrowo co 1 ml, w rozmiarach: CH 6 -dł. 40 cm, CH 08,10 – dł. 40 cm, pozostałe parametry zgodne z SWZ?

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 17**

**Zadanie nr 10 poz. 3**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie drenu Kehr o poniższym opisie:

- oznakowanie rozmiaru na cewniku
- w kształcie litery T przeznaczone do wprowadzania podczas zabiegów woreczka żółciowego
- sterylizowany tlenkiem etylenu
- jednorazowego użytku

**dostępne rozmiary:**

- od CH 12 do CH 26 (rozmiary co 2 CH)
- długość ramion 20/40 cm ?

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 18**

**Zadanie nr 10 poz. 8**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pojemnika na mocz jałowego o pojemności 100ml, w opakowaniu zbiorczym a'300 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości do pełnych opakowań w górę?

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY PODTRZYMUJE ZAPISY SWZ.

**Pytanie nr 19**

**Zadanie nr 10 poz. 12**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szczotki jednorazowej suchej w op. a'30 szt. (dyspenser) z odpowiednim przeliczeniem ilości?

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE ZAPISY ZGODNIE Z SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 20**

**Zadanie nr 10 poz. 13**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie worka do godzinowej zbiórki moczu o poniższym opisie:

- jałowy worek do zbiórki moczu jednorazowego użytku
- pakowany pojedynczo w opakowanie blister
- pośrednie pakowanie po 10 szt. w opakowaniu foliowym
- pojemność worka 2 600 ml, skalowany co 100ml
- pojemność komory pomiarowej 500 ml,
- skalowana komory: co 1ml od 4 do 50ml;  
co 5ml od 50 do 150ml; co 10ml od 150 do 500ml
- odpowietrznik z hydrofobowym filtrem (w worku)
- system By-Pass zapobiega przepełnieniu
- zawór anty-zwrotny (pomiędzy komorą pomiarową a drenem)
- zawór dolny typu T podwieszany ku górze w zakładce
- zacisk ślizgowy (kłamra zaciskowa)
- bezigłowy port do pobierania próbek
- możliwość podwieszenia na min. 2 sposoby (wieszak i sznurki mocujące)
- tylna biała ściana umożliwiającą lepszą wizualizację wypełnienia worka
- dren jednoświatłowy o długości 120 cm, wzmocniany antyzgięciowo na odcinku 25mm?

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE ZAPISY ZGODNIE Z SWZ.

**Pytanie nr 21**

**Zadanie nr 16 poz. 1**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kranika o poniższym opisie:

- kranik trójdrożny wykonany z poliwęglanu
- kolor niebieski
- posiadający optyczny i wyczuwalny identyfikator
- położenia otwarty/zamknięty co 45 stopni
- wszystkie wyjścia kranika zabezpieczone koreczkami
- osiowo i promieniście ruchoma nakrętka do bezpiecznego połączenia Luer-Lock
- urządzenie jest szczelne do 5 barów (72,5 PSI)
- możliwość obrotu pokrętła o 360°

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław  
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469  
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22  
Centrala tel.: 71 326 13 25  
[sekretariat@szpital.wroc.pl](mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl)

[www.szpital.wroc.pl](http://www.szpital.wroc.pl)



**DOLNY  
ŚLĄSK**



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

- przepływ 500 ml/min
- objętość wypełnienia 0,15 ml
- instrukcja użytkowania na opakowaniu pośrednik 50 szt.
- dostępne kolory: niebieski?

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE ZAPISY ZGODNIE Z SWZ.

**Pytanie nr 22**

**ZADANIE 3**

**Poz. 2-4**

1. Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane układy oddechowe - tak jak obecnie stosowane - powinny być sterylne, pakowane w kompletach w opakowanie typu folia-papier - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY POTWIERDZA -UKŁADY POWINNY BYĆ STERYLNE, POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Poz. 4**

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na układy oddechowe - tak jak obecnie stosowane - które posiadają trzy, rozciągliwe rury o kompresji w zakresie 60-180cm - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

2. Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane układy oddechowe - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadać także łącznik kątowy z portem do kapnografii, a wymagany worek oddechowy powinien posiadać zakończenie 22M/19F - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •







**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Pytanie nr 23**

**ZADANIE 16**

**Poz. 3**

1. Prosimy o potwierdzenie, iż zapis SWZ cyt. „z logo lub nazwą producenta” dotyczy zarówno opakowania jednostkowego jak i samego wyrobu, co zapewnia identyfikację pochodzenia wyrobu medycznego w warunkach użycia klinicznego, już po wypakowaniu z opakowania jednostkowego - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** DOTYCZY OPAKOWANIA JEDNOSTKOWEGO ORAZ WYROBU, POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Pytanie nr 24**

**ZADANIE 23**

**Poz. 5**

1. Prosimy o potwierdzenie, iż zapis SWZ cyt. „z otworami”, oznacza wymóg zaoferowania drenów - tak jak obecnie stosowanych - z trzema lub siedmioma otworami bocznymi do dowolnego wyboru przez Zmawiającego w trakcie trwania umowy - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** OZNACZA WYMÓG ZAOFEROWANIA DRENÓW Z OTWORAMI BOCZNYMI, POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Pytanie nr 25**

**ZADANIE 29**

**Poz. 1**

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne elektrody dla noworodków o rozmiarze określonym przez producenta jako 2,2x3,0cm, z przewodem 900mm - światowego lidera w produkcji tego typu elektrod firmy Cardinal Health - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE ZAPISY ZGODNIE Z SWZ.

2. Prosimy o doprecyzowanie, czy ze względu na swoje przeznaczenie (do delikatnej skóry najmłodszych pacjentów) - oferowana elektroda - powinna posiadać odporność na oderwanie na maksymalnym poziomie 0.7 N - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Poz. 2**

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne elektrody do Holtera o rozmiarze określanym przez producenta jako 50-45mm i kształcie łezki - światowego lidera w ich produkcji - firmy Cardinal Health - tak jak obecnie stosowane - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ, pakowane a 30 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

2. Prosimy o doprecyzowanie, czy ze względu na swoje przeznaczenie (do Holtera) - oferowane elektrody - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadać odporność na oderwanie na poziomie min. 19 N - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA- POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

3. Prosimy o potwierdzenie, iż ze względu na swoje przeznaczenie (do Holtera) - oferowane elektrody - tak jak obecnie stosowane - powinny być radioprzeierne oraz odporne na zamoczeniem prysznicem i wodą - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY POTWIERDZA, POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Poz. 3**

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne elektrody dla niemowląt o rozmiarze określanym przez producenta jako 30-24mm i kształcie łezki - światowego lidera w ich produkcji - firmy Cardinal Health - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

2. Prosimy o doprecyzowanie, czy ze względu na swoje przeznaczenie (do delikatnej skóry najmłodszych pacjentów) - oferowana elektroda - powinna posiadać odporność na oderwanie na maksymalnym poziomie 2.5 N - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA- POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Poz. 4**

1. Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane elektrody - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadać zintegrowany skrobak do przygotowania skóry, odporność na oderwanie 19N +/-1 oraz powinny być wodoodporne z możliwością stosowania do 72 godzin w

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •



## Wojewódzki Szpital Specjalistyczny

im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

warunkach pielęgnacji ciała w tym prysznic - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

2. Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane elektrody - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadać odporność na oderwanie min. 4N, powierzchnię żelu o powierzchni min. 250 mm<sup>2</sup>, przy powierzchni kleju maks. 710mm<sup>2</sup> - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

3. Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane elektrody - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadać powierzchnię żelu min. 380 mm<sup>2</sup>, przy jednoczesnej powierzchni kleju maks. 1210mm<sup>2</sup> - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

### Poz. 5

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne elektrody - tak jak obecnie stosowane - o kształcie opisywanym przez producenta jako okrągły w rozmiarze wymaganym w SWZ - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

2. Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane elektrody - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadać odporność na oderwanie min. 4N, powierzchnię żelu min. 250 mm<sup>2</sup>, przy powierzchni kleju maks. 710mm<sup>2</sup> - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

### Pytanie nr 26

#### ZADANIE 30

#### Poz. 1-2

1. Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane igły do znieczuleń - tak jak obecnie stosowane - powinny posiadać w eliptycznym uchwycie igły, cztery duże otwory optyczne (z każdej strony uchwytu), umożliwiające dokładną obserwację wypływu PMR, w każdych warunkach klinicznych, a wbudowany przyzmat powinien zmieniać barwę ze srebrnej natychmiast po kontakcie z PMR - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •





**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**Odpowiedź:** TAK, ZAMAWIAJĄCY POTWIERDZA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Pytanie nr 27**

**ZADANIE 31**

**Poz. 1**

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na oryginalne filtry o nazwie handlowej Hygrobaby, użytej w opisie SWZ - tak jak obecnie stosowane - spełniające parametry charakterystyczne dla tego właśnie filtra o korzystniejszych niż wskazane w SWZ parametrach technicznych - światowego lidera w ich produkcji - firmy Medtronic/Covidien.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

2. Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane filtry neonatologiczne- tak jak obecnie stosowane - powinny charakteryzować się skutecznością filtracji względem NaCl na poziomie min. 94,186%, co jest szczególnie istotne przy wentylowaniu najmłodszych pacjentów.

**Odpowiedź:** TAK, ZAMAWIAJĄCY POTWIERDZA. POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Poz. 3**

1. Prosimy o uzupełnienie niepełnego sformułowania (prawdopodobna omyłka pisarska) cyt. :.... wyrobie i opakowaniu jednostkowym” oraz potwierdzenie, iż oferowane przyrządy - tak jak obecnie stosowane - powinny, posiadać oznaczenie logo lub nazwy producenta na „wyrobie i opakowaniu jednostkowym” - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** POWINNY POSIADAĆ OZNACZENIE LOGO LUB NAZWY PRODUCENTA NA WYROBIE I OPAKOWANIU JEDNOSTKOWYM, POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Poz. 4**

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne prowadnice do ukształtowania, w rozmiarach 4.0 i 5.0 oraz standardowej długości 60cm - tak jak obecnie stosowane - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Poz. 8**

1. Prosimy o doprecyzowanie, czy oferowane zestawy do inwazyjnego pomiaru ciśnienia, powinny posiadać eliminator zakłóceń rezonansowych typu R.O.S.E., czy też nie ?

**Odpowiedź:** ZESTAW POWINIEN POSIADAĆ ELIMINATOR ZAKŁÓCEŃ REZONANSOWYCH, POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

**Poz. 10**

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na oryginalne wymienniki ciepła i wilgoci o nazwie handlowej Trach-Vent, użytej w opisie SWZ - tak jak obecnie stosowane -

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny**  
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

światowego lidera w ich produkcji, o równoważnej do opisanej w SWZ wadze wyrobu - przy zachowaniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY SWZ.

**Pytanie nr 28**

**ZADANIE 37**

**Poz. 4-5**

1. Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na równoważne, wysokiej jakości cewniki do odsysania dla dzieci i dorosłych, o standardowej długości roboczej dla wszystkich oferowanych rozmiarów wynoszącej 50cm, z atraumatycznym zakończeniem Ideal Tip, z jednym otworem centralnym i dwoma naprzeciwległymi, małymi otworami bocznymi, zapobiegającymi zasysaniu, powierzchnia „zamrożona-satynowa”, wolne od ftalanów DEHP, kolorystyczne oznaczenie rozmiaru zgodne z międzynarodowym kodem, oznaczenie numeryczne rozmiaru na opakowaniu jednostkowym i zbiorczym - europejskiego lidera w produkcji tego typu cewników.

**Odpowiedź:** ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA, ALE NIE WYMAGA - POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNIE Z SWZ.

Sporządziła: Ewa Nowakowska.

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław  
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469  
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22  
Centrala tel.: 71 326 13 25  
[sekretariat@szpital.wroc.pl](mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl)

[www.szpital.wroc.pl](http://www.szpital.wroc.pl)



**DOLNY  
ŚLĄSK**